

## ПЕВИЦА И ЦЕЛИТЕЛЬНИЦА

Для Галины Ланской, что прилетела вчера из Германии, нынешняя встреча с городом на Неве полна особого значения. Здесь, в Ленинграде, она родилась. Здесь, в Театре эстрады, в конце недели пройдут ее гастролы. А еще гостя привезла закупленные ею на две тысячи долларов новогодние подарки ленинградским ребятишкам-сиротам и вручит их в одном из детских домов.

В Дюссельдорфе, где живет нынче наша землячка, она известна не только как популярная певица, с успехом выступавшая во многих странах, но и как искусная целительница.

— Как пришли вы к такому «совмещению профессий»?

— Началось все во время концертов. Мне хотелось, чтобы слушатели, не знающие русского языка, понимали меня без перевода. И я начала стараться усилием воли сделать публику более восприимчивой, снять стресс.

Врачевание начала с самой себя. Результаты получились весьма ободряющими: приходила в особое, необыкновенно счастливое состояние.

— Какие болезни вам «подвластны»?

— Далеко не все, но многие. Однако при лечении я сама затрачиваю так много энергии, что могу принимать за день не более трех пациентов.

А вот восстанавливать нормальные силы мне помогает контакт с людьми, в первую очередь во время моих концертов. Поэтому я и продолжаю выступать.

С. ТАНИНА

Встр. Ленинград. - 1990 - 21.01.91.